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Zapoctova prace — podzimni semestr 2022

1. Je dana mnozina A = {-2, -1, 0, 1, 2}. V mnozin¢ A jsou definovany binarni relace R,Sa T
takto:

R ={[x,y]eAxXA,x +y=0}

S={[x,yle AxA,y=|x[}, (Ix!jeabsolutni hodnota &isla x)

U={[x,y]eAXA, y=x+1 A x #-2}

Zapiste tyto relace vyctem prvkl a rozhodnéte, zda se jednd o zobrazeni. Pokud ano, urcete
piesné jejich typ.

Dale urcete vyétem prvkil binarni relace RoS a S™' a rozhodnéte, zda jsou tyto relace
zobrazeni.

2. Je dana mnozina M = {x,y, z}.
Na této mnozin¢ je definovéna binarni algebraicka operace o nasledujici tabulkou:

0|X vy z

X|z Xy Urcete vSechny vlastnosti této operace.

yix y z Dale urcete piesné typ algebraické struktury (M, o).
Zz|y z y Sva tvrzeni zdivodnéte.

3. Binarni algebraické operace 0 a V v mnoziné vsech celych ¢isel C jsou dany piedpisy:
aob=a+b-3 aVb = 2ab

a) Zjistéte vlastnosti operaci 0 a V v mnoziné C.

b) Pokud maji operace vlastnosti EN a EI, zapiSte neutralni prvek e vzhledem ke kazdé
z obou operaci a urcete inverzni prvky k ¢islim 7, 11 a -3 vzhledem k operaci o a
vzhledem k operaci V v mnozing C.

c) Urcete pfesné typ algebraickych struktur (C, o) a (C, V).

4. Jsou dany mnoziny K = {a,b,c} a L ={a,y}.
a) Porovnejte kardinalni ¢isla mnozin K, L a zdGvodnéte vysledek (pomoci definice
nerovnosti mezi kardinalnimi ¢isly).
b) Vypoctéte soucet a soucin kardinalnich ¢isel mnozin K, L.

5. Jsou dana celd Cisla A = [3, 1], B= [2,6]. Vypocitejte:

a) souCet A + B

b) sou¢in A .B

c)rozdily A—B, B—A.

Ptipomerite si definici pfirozeného uspotfadani celych ¢isel a rozhodnéte a zdlivodnéte, které
z Cisel A, B je vétsi nez druhé.
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6. Vypocitejte celé ¢islo X = [x,.y] zrovnice A=X.B, jeli A= [9:3], B= [1:4].
7. Vypoitéte:  |b|.|a| —|-d|+|a.b|~|a] +|-b] +a pro a=-5,b=4

8. Vypoctéte neuplny podil g a zbytek z
a) piidéleni Cisla a=25 Cislem b=4,
b) pfidéleni ¢isla a =25 ¢Cislem b=-4,
c) piidéleni Cisla a=-25 Ccislem b= 4,
d) pfidéleni ¢isla a=-25 cislem b=-4,



